



**ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ
З ПИТАНЬ БЕЗПЕЧНОСТІ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ ТА
ЗАХИСТУ СПОЖИВАЧІВ**

Н А К А З

від 25 листопада 2019 р.

Київ

№ 1146

Про внесення змін до складу
колегії Державної служби України
з питань безпеки харчових продуктів
та захисту споживачів

Відповідно до Положення про Державну службу України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 02.09.2015 № 667, враховуючи пропозицію Національної академії аграрних наук України, викладену у листі від 22.10.2019 № 356-В, та в зв'язку з кадровими змінами

НАКАЗУЮ:

1. Внести до складу колегії Державної служби України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів, затвердженого наказом Держпродспоживслужби від 28.01.2019 № 53 «Про внесення змін до Положення про колегію Державної служби України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів та її складу», такі зміни:

вивести зі складу колегії:

Лапу Володимира Івановича - Голову Державної служби України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів, голову Колегії;

Жука Андрія Олександровича - першого заступника Голови Державної служби України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів, заступника голови Колегії;

Карпенко Анну Михайлівну -- начальника Управління інформаційно-аналітичного та організаційного забезпечення, секретаря Колегії;

Христенко Анну Василівну – начальника Відділу внутрішнього аудиту;

ввести до складу колегії:

Шевченко Ольгу Петрівну -- т. в. о. Голови Державної служби України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів, голову Колегії;

Сідляренко Вікторію Вадимівну – начальника відділу інформаційно-аналітичного забезпечення та контролю Управління інформаційно-аналітичного та організаційного забезпечення, секретаря Колегії;

2. Адміністративному управлінню довести наказ до відома зазначених осіб.

3. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Т. в. о. Голови



Ольга ШЕВЧЕНКО

СКЛАД
Колегії Державної служби України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів

ШЕВЧЕНКО Ольга Петрівна	т. в. о. Голови Державної служби України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів, голова Колегії;
СІДЛЯРЕНКО Вікторія Вадимівна	начальник відділу інформаційно-аналітичного забезпечення та контролю Управління інформаційно-аналітичного та організаційного забезпечення, секретар Колегії;
Члени Колегії:	
АНДРУЦАК Анна Анатоліївна	заступник Голови Державної служби України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів;
БАШИНСЬКИЙ Віталій Володимирович	голова Громадської ради Державної служби України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів (за згодою);
ГОЛОВКО Анатолій Миколайович	директор Державного науково-контрольного інституту біотехнології і штамів мікроорганізмів;
ГРИГОРЕНКО Алла Анатоліївна	начальник Управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства;
ГУРСЬКИЙ Роман Йосипович	начальник Головного управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області;
ГЛАДІЙ Михайло Васильович	перший віце-президент Національної академії аграрних наук України (за згодою);
ВИСОЦЬКИЙ Тарас Миколайович	заступник Міністра розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України (за згодою);
КВАСНИЦЬКИЙ Олексій Олексійович	директор Департаменту захисту споживачів;
КОБАЛЬ Борис Іванович	директор Департаменту безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини;
СИДУК Григорій Павлович	начальник Головного управління Держпродспоживслужби у Вінницькій області;
ЧЕЛОМБИТКО Андрій Федорович	директор Департаменту фітосанітарної безпеки, контролю в сфері насінництва та розсадництва.